Avfallshantering i Brf Rudan 3
Tack för att du som medlem eller hyresgäst följer våra förväntningar om sopsortering.
Genom en effektiv sopsortering bidrar vi till att hålla nere föreningens kostnader, men även till att främja klimat och miljö. 
Följande gäller:
· Medlemmar och hyresgäster ansvarar för att sortera allt sitt avfall i separata fraktioner. Se nedan. Följ de anvisningar som finns vid respektive kärl.

plast 
metall
tidningar
papper
färgat glas
ofärgat glas
restavfall
matsopor (gröna påsen)


· Kartonger ska vikas ihop och plattas till innan de läggs i pappkärlet (skrymmande kartonger behöver rivas sönder för att inte kärlet ska bli fullt mellan tömningarna)

· Frigolit ska sorteras som plast.

· Pantburkar tas om hand av varje medlem och ska INTE läggas i metallkärlet.

· Restavfall är avfall som inte är farligt avfall och som inte går att återanvända eller återvinna på annat sätt än genom förbränning. Det är alltså det som blir kvar när du har sorterat ut farligt avfall, elektronikavfall, läkemedel, matavfall, tidningar och förpackningar av papper, plast, metall och glas.

· Observera att allt som inte ligger i sina kärl samt överfulla kärl innebär extra kostnader för föreningen! Detta kommer i sin tur tillbaka till dig som högre avgifter i framtiden. Tömning av kärlen sker inte om saker står i vägen.

· Om du har grovsopor - det vill säga allt som inte passar i någon av fraktionerna ovan - måste du själv se till att frakta dessa till en miljöstation/återvinningscentral. Det är förbjudet att lämna grovsopor eller osorterade sopor, såsom exempelvis hushållssopor eller miljöfarligt avfall. Denna typ ska lämnas till återvinningsstationer.
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